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ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNÍCíPAL DE
CARACARAí.NN. PLENARÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM PRIMEIRO DE FEVEREIRO
DE DOÍS ML E VNTE E IIM.

Às dezoito horas do dia 01 de fevereiro de dois mil e vinte e um, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 1' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Moiais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente

solúitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse a

chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
\=1. quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely- _de Ponte Cardoso,

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael da Silva

Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel

Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O

Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.

A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao

primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Em

seguida o presidente da Câmara Municipal Convidou a Excelentíssima Prefeita do

Mínicípio de Caracaraí a senhora Diane Coelho para compor a mesa de autoridade.

Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os
- trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnioi solicitou que ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo

regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária que

fizésse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação

v de quórum, õstando como no início da sessão. O presidente Victor Marcelo Ferreira'v 
passou a palavra a prefeita de Caracaraí Diane Coelho para que fizesse a abertura

do ano legislativo, a chefe do executivo agradeceu primeiramente a Deus pela

oportunidaãe, e tambem a todos os vereadores presentes, e em especial ao

piesidente da Câmara que concedeu essa oportunidade de fazer a abertura do ano

iegislativo dessa casa de leis, também agradeceu a todos os secretários presentes na

selsão, acrescentou que hoje está completando 30 (trinta) dias do seu mandato junto

à prefeitura, e que esses trinias dias foram para colocar em ordem as coisas no Poder

Executivo, e que nesse primeiro momento de gestão, conseguimos destravar a

Prefeitura de iaracaraí junto ao bancos e órgãos de controle, fizemos também um

levantamento patrimonial, financeiro e administrativo. Na Pasta da saúde

abastecemos os postos com os testes rápidos e medicamentos para o combate da

pandemia, e estamos trabalhando para que não faltem os medicamentos' Estamos

visitando todag as secretarias para observar a realidade de cada setor. Nesses

primeiros momentos de gestão, priorizamos a limpeza pública e a coleta do lixo. Cabe

iessaltar' que estamos buscand'o pur."tias para que possamos melhorar. bada vez

mais o nosso município, e conseguimos mas de 13 milhÕes de reais para investirem
Caracaraí. E por fim'quero pedir ó apoio dessa Casa Legislativa, apoío da pgpulação

de Caracaraí, e que estamos aqui para trabalhar juntos, e que independente de lado

político, estamos aqui para trabalhar em prol do nosso município. A chefe do



executivo agradeceu a todos os presentes. O Senhor presidente solicitou ao primelro

secretário q-ue fizesse a leitura da matéria para ordem do dia' ío matéria para a

ordem do dia: Balancetes Financeiros da Gâmara Municipal de Caracaraí -
Referente aos meses de agosto/setembro/outubro/novembro. A Matéria foi

colocada em discursão e votaçãó. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior, usou a

patavra para pedir vista dos bálancetes. O vereador Valdemar Januário dos Santos

Júnior usou a palavra para explicar aos nobres colegas, temos uns balancetes da

gestão passada da câmara Municipal, por mas que seja protelado essa votação, o

vereador não tem nenhuma autonomia em cima desses balancetes, primeiro quando

o vereador jutga as contas do executivo, o vereador tem autonomia, mas quando se

trata de balancete da câmara Municipal, a autonomia de julgar passa ao TCE-RR' Eu'

vereador Santos Júnior não vejo motivo para protelar a votação desses balancetes,

poderia até votar em bloco esses balancetes. O vereador Valdemar Ferreira Lima

Neto usou a palavra acrescentou que devemos cumprir o Regimento.lnterno da Casa'

e se o vereador pediu vista que conceda para não descumprir o regimento interno, e

à* u.r" pedido de vista e para haja tempo dos vereadores da nova legislatura

possam analisar a matéria. o presideáte acatou o pedido de vista do Vereador Silvio

Manoel de Lima Junior por decorrência do recesso parlamentar, e que no regimento

interno diz que ternos que votar esses balancetes, mas que em outra oport-unidade

iremos mudar isso, para que possamos dá andamento aos trabalhos {e-s1a^C-1s9"d9
Leis. Não havendo mas matéria para ordem do dia' PASSOU-SE PARA SESSAO

DEBATE: Fez o uso da palavra o ver. valdemar Januário dos santos Júnior,

ãgrrOà.", ao público presente, e enfatizou que devemos ter muita responsabilidade

quando se trata ààs coisas públicas, é primordial- para qualquer gestor público' e

perceber a supremacia do' interesse pUUti"o. E chegou a eSSe vereador a

preocupação do nobre vereador Jailson Max Fernandes sobre a pintura de um predio

da administração municipal, e no meu ponto de vista, quando a at-ual gestão pegou

aquele predioi" qú" já estava abandonado a anos, e colocou para funcionar, no meu

posto de vista ja foi âlcançado o princÍpio do interesse público' Sobre a questão de

cores, que é apenas estéÍica, não vai tirar o brilho do interesse público. Só quero

acrescentar, e não tacando pedras nas leis passada da casa, mas o legislativo fazer

uma lei que obrila o executivo municipal, nào e típico do legislativo municipal, claro

que a lei existe] então a prefeitura tem que cumprir a lej, mas se o Executivo

Municipal enviar um projeto de lei que aitere a lei em vigor, iremos analisar e

regulamentar essE lei. Quero agradecer a presença da Prefeita Diane coelho, e

parabenizr, 
" 

,àrra pelo trabaiho feito junto a prefeitura. Fez o uso da palavra o

ver. Silvio Manoel de Lima Junior, a§radeceu a presença de todos, disse que

;;;;rd;;o, àr patavras do nobre Verãador Santos Júnior, e que esse prédio em

questão esteve abandonado desde a Gestão do Prefeito Antônio Reis, e que na

jãstao Oo Prefeito Enildo Júnior foi cedido ao SENAI, afirmou que quando os

vereadoresVictotMarceloeoexvereadorGildeciBarbosaapresentaramesse
irl"6, tir"rr* o cuidado de ouvir a opinião dos munícipes de Caracaraí' com

enquetes nr, ,"J"" sociais, nós votamos conforme a vontade do povo, então. nós

temos uma lei em vigor, e o papel dessa casa legislativa e fazer cumprir as. leis do

nó.ro municípió, taçó o pedido para prefeita, que reveja esse projeto de lei, e que

fo..r*o. pàOronizár as cores dos pÉdios do. município' Fez o uso da palavra o

ver. Samuel Menezes disse que respeita a opinião dos vereadores;Júnior Paraíba.e

Santos Júnior, e que por diversas vezes passou 
-úb 

Reizão,-e vl âii usuários de

drogas e pessoas'fazendo daquele bem público lugar de prostituição, pntão quero

parabenizar a Prefeita Diane Coelho, e precisamo" ierut essa 1ei," e quê hão.vai sei
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uma pintura que vai atrapalhar os trabalhos da prefeitura, e temos diversos problemas
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no município para resolver, como as obras inacabadas, então quero mais uma vez
parabenizar o executivo municipal, Fez o uso da palavra o ver. Jailson Fernandes
dos Santos agradeceu a presença de todos, disse que estão interpretando da forma
errada, aqui nós não estamos para perseguir ninguém, e que não vai ser uma cor, um
prédio abandonado que vai parar a administração municipal, e desde quando entrei
nessa casa que venho batendo nessa tecla, e que realmente esses prédios, esses
campos que se encontram abandonados, temos que possibilitar a cobrança de taxas
para que esses predios possam se manter, fizemos isso com o campo sintético.
Desde o início levantei essa bandeira, mas o que está sendo colocado aqui e uma lei
que padroniza as cores dos prédios do município, e hoje tivemos a preocupação de
informar através de ofício para o executivo municipal, que há uma lei em vigor, e que
precisa ser cumprida, não podemos sair pintando os prédios públicos municipais com
cores diferentes do que existe na lei, então estamos aqui para fazer cumprir, estamos
aqui para ajudar o executivo municipal, e que aqui nessa Casa Legislativa a Vossa
Excelência vai ser respeitada, quero aqui parabenizar em nome do Secretário Edivan

. ,, Carneiro, por ter atendido ao pedido desse vereador, para que houvesse uma
- flexibilidade no período do recadastramento dos funcionários municipais do Baixo Rio

Branco, e que esse vereador teve a informação que foi aceito a minha solicitação,
estou esperando a resposta, para que possamos informar os funcionários daquelas
localidades. O vereador Victor Marcelo Ferreira Moreira fez uso da palavra,
agradeceu a presença da Prefeita Municipal e do Vice - Prefeito o ex Vereador Júlio
Cesar, quero também parabenizar o executivo municipal pelo trabalho realizado
nesses 30 (trinta) dias de gestão, que esteve conversando com a chefe de gabinete
do executivo sobre esse projeto de lei, e que fizemos um acordo que deixaremos as
cores que já existe na Lei Municipal. Passando para explicações pessoais. O
vereador Silvio Manoel de Lima Júnior, agradeceu a presença de todos, e que está
muito feliz de ver o plenário cheio, e quero dizer a senhora Prefeita, que nessa

- legislatura a chefe do executivo será respeitada como prefeita e mãe de família,
coisas que não estavam acontecendo nas outras legislaturas. O vereador Victor
Marcelo Ferreira Moreira fez uso da palavra, agradeceu a população presente na
sessão, e que mais munícipes queriam está aqui presente na sessão, mas não
divulgamos e nem incentivamos a vinda para o plenário, e mais uma vez quero

\-, parabenizar o trabalho do executivo municipal, e estendeu o agradecimento ao Ex
gestor da Câmara Munieipal que deixou 95% da casa ajeitada, e hoje ainda temos
materiais para que possamos trabalhar, ainda não fizemos nenhum processo de
compras devido o ex Presidente Josué Teixeira, pegamos uma gestão limpa. E
também quero parabenizar o secretário de saúde, pela parceria, e vejo a vontade de
trabalhar do secretário, então vamos trabalhar juntos, unidos para que possamos
fazer um trabalho excelente para o nosso município. E não havendo mais nada a
tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da
presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUETRA MORAIS, secretariei e lavrei a presente
ata que após ser lifi discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da
desta Casa.
um.

VICTOR

Rogélio Schuertz, em 01 de fevereiro de dois ryil e vinte e

O FERREIRA MOREIRA JOSÉ
nte

2a Secretária
CARDOSQ


